
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和４年５月） 

 

１ 日時    令和４年５月２５日（水）午前９時３０分から 

２ 場所    教育委員会庁舎 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         福田 敏男 

委員          中島 正志 

委員          久下 伸子 

委員          髙橋 秀光 

  委員          安河内崇代 

４ 欠席委員              なし 

５ 出席職員  教育部長        鈴木 富夫 

        学校総務課課長     尾崎 和博 

        学校総務課課長補佐   飯泉  覚 

適正配置推進室室長   海老原 弘 

学校総務課主事     村田 直也 

教育指導課課長     櫻井 芳則 

教育指導課副参事    大藤 正晴 

生涯学習課課長     大山  茂 

生涯学習課課長補佐   直井 仁志 

６ 傍聴人   １名 

７ 審議事項  議案第２３号 令和４年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）につい

て 

議案第２４号 つくばみらい市立学校事務の共同実施に関する規程の一 

部を改正する訓令について 

議案第２５号 つくばみらい市教育振興基本計画策定委員会設置要綱の

一部を改正する告示について 

議案第２６号 公立幼稚園の運営について 

議案第２７号 つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について 

議案第２８号 令和４年度つくばみらい市奨学生の選考について 

議案第２９号 指定校変更について 

報告第２２号 指定校変更について 

報告第２３号 後援申請について 

８ 議事 

事務局 

 

 

福田教育長 

 

 

 

 

 

【令和４年５月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和４年５月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、教育長より、ごあいさつをお願いいたします。 

【あいさつ】 

 ・市内学校におけるコロナの状況・学校行事の開催について 

 ・計画訪問について 

 ・文科省からのマスクに関する取り扱いについて 

 ・第２回定例議会開催について 

 本日もどうぞよろしくお願い致します。 
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それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いします。 

議案第 23 号「令和４年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」 

説明お願いします。 

・学校総務課所管分について説明 

・教育指導課所管分について説明 

・生涯学習課所管分について説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 23 号「令和４年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」 

原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 23 号「令和４年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」 

原案のとおり承認します。続きまして、議案第 24号「つくばみらい市立学 

校事務の共同実施に関する規程の一部を改正する訓令について」説明お願 

いします。 

・つくばみらい市立学校事務の共同実施に関する規程の一部を改正する訓 

令について説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 24号「つくばみらい市立学校事務の共同実施に関する規程の一部を 

改正する訓令について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 24号「つくばみらい市立学校事務の共同実施に関する規程の一部を 

改正する訓令について」原案のとおり承認します。続きまして、議案第 25 

号「つくばみらい市教育振興基本計画策定委員会設置要綱の一部を改正す 

る告示について」説明お願いします。 

・つくばみらい市教育振興基本計画策定委員会設置要綱の一部を改正する 

告示について説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 25号「つくばみらい市教育振興基本計画策定委員会設置要綱の一部 

を改正する告示について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 25号「つくばみらい市教育振興基本計画策定委員会設置要綱の一部 

を改正する告示について」原案のとおり承認します。続きまして、議案第 

26号「公立幼稚園の運営について」説明お願いします。 

・公立幼稚園の運営について説明する。 

質疑を諮る。 

感想に近いが、設置場所の調査をする際は、自家用車を所有しているか、 

ということも検討していただきたい。車を所有し運転することは、駅の近 

くに住む方は当たり前ではない場合もあり、幼稚園で何か起きた際に、す 

ぐに迎えに行くことが難しいことも懸念される。調査の在り方として、車 
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所有の有無や、住民の分布が可視化されると良いと思う。 

私立・公立幼稚園の間で、実施している内容に差がある。私立幼稚園で実 

施している教育内容を公立でも実施する必要があるか否かという問題はあ 

るが、私立幼稚園で実施している内容を把握し、すり合わせが必要かどう 

かも含めて検討することが必要だと思う。 

全国的に公立幼稚園は減少の傾向にあり、今後は公立ならではの良さを出 

していかなければならない。幼児教育は人間形成の根幹を成すものであり 

とても重要である。今後教育内容をどうしていくか考えることは課題であ 

る。 

幼児教育の内容はとても重要であり、私立幼稚園では、地域の様々な能力 

を持った方を招き、本物の文化に触れさせるような、文化教育が進んでい 

るところがある。また、英語だけで話す時間を設けるなど、英語教育に力 

を入れていく必要がある。 

議案第 26号「公立幼稚園の運営について」原案のとおり承認してよろしい 

でしょうか。 

異議なし。 

議案第 26号「公立幼稚園の運営について」原案のとおり承認します。続き 

まして、議案第 27号「つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について」 

説明お願いします。 

・つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 27号「つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について」原案のと 

おり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 27号「つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について」原案のと 

おり承認します。続きまして、議案第 28号「令和４年度つくばみらい市奨 

学生の選考について」議案第 29号「指定校変更について」報告第 22号「指 

定校変更について」ですが、個人情報等が含まれるため「秘密会」での進 

行といたします。この３案件につきまして、傍聴人は、一時退席をお願い 

します。 

【傍聴人退席】 

それでは、議案第 28号「令和４年度つくばみらい市奨学生の選考について」 

説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、議案第 29号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 22号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

以上で秘密会は終了しました。 

続きまして、報告第 23号「後援申請について」説明お願いします。 

・学校総務課扱い 申請 1件 
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・教育指導課扱い 申請 1件 

・生涯学習課扱い 申請 1件 

質疑を諮る。 

こどものミカタ養成講座について、内容的に教育指導課の案件ではないか。

また、これは学校の教員などが受講を希望した際、出張扱いにできるのか。 

本講座は教員等の専門職以外の方が対象となる。また、ネット配信のため

出張扱いにはならない。 

報告第 23号「後援申請について」報告案件ですのでご了承願います。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局 

でお願いします。 

次回の委員会の日程 

教育委員会定例会 

６月２３日（木） 午後１時００分 

会議通知につきましては、開催日が近づきましたら事務局から通知を送付

させていただきます。事務局からは以上です。 

では以上をもちまして令和４年５月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

 

令和４年５月２５日            教 育 長    福 田  敏 男 

                      教育長職務代理者 中 島  正 志 


